Rk R AER

W XEFLEICEAT 5EF

REAEEER D FRIE)

BREROER RIERIL O B PN S SN =
R 16481016 \\Mw e SO N

g m % EEF-2 e e A&
& b RN KRR BT LS RS gy
A I [ g B - A M=l

i |I|\}J

/4\ : l ( //\ n"

4
1/25, 000 (‘

i

1_L

H(S 1 200 000)
[E) 1 1th B 52 0D £4 {18 1h K 200000 Hh B2 148 ) — B8 | K U8B 1th ] 25000t B 1 8) RiTR 1 2388

R E(5=1.25,000)



M H D RERXIHEE
BEEEEEE 28 HESE

BT K RIS B2 W] I

= &

7~

HRX3—1 BEOSTLOHLL ELLEEDSTADHILIH
2 15 & o0 W B BEES 16481016

— S
ks
it
2|

iZ 2 EEED

| m Lim HERT RS BEODRFNDOHITHDOKIE TEEDBEN-LD NI 100N/ MEFBZ HEHE
R T C ZLLVEZEDEFIhOH ST D XE, C Tt RE0HESNIMEEZ55H
EFE




RIER D AR IR R R E

BRI —2 BEYICERT HLEESNHERICAIT SEE1/1) g_éﬁﬁﬁrﬁ T2
[ RERmONE | Bhas 76151016 [ | T2 [ il B KX Bl FI T
3 SERO TimICHET 5T i X
ﬁig TERFOBHOEILADKRES TRFOHBERILNOKRES TERFOBBOEILADKRES TREFDHBEEILHDOKRES
; 100kN/MZ#B % % — -~ = —|3mEBZB| — ~ - — — | 100kN/M%Z#Z % — - ~ — — |3mZE#BZ B - ~ — — —
ZFhst 1.00 | 000 ~ 473 5898 | #FnLs | 000 ~ 4.73| 1.80 9.09 Zhst 1.00 | 500 ~ 5.00 5898 | TS | 500 ~ 5.00 | 1.80 9.09
2 100kN/MZ#B% % — -~ = —|3mEBZB| — ~ — — — | 100kN/M%Z#Z 5 — - ~ — — |3mZE#BZ B - ~ — — —
ZFhust 1.00 | 000 ~ 574 71.76 | #nLs | 000 ~ 574|1.95 9.85 ZFhst 1.00 | 500 ~ 7.00 71.76 | LS | 5.00 ~ 7.00|1.95 9.85
3 100kN/MZ#B % % — -~ = —|[3mEEZB| — ~ — — — | 100kN/MZ#Z % — -~ — — |3mZE#BZ B - ~ — — —
ZFhst 1.00 | 000 ~ 472 5889 | #nLs | 000 ~ 000 1.65 8.35 ZFhst 1.00 | 500 ~ 5.00 5889 | TS | 500 ~ 500 )| 1.65 835
100kN/MZ#B % % ~ ImEHEZD ~ 100kN/m%Z#BZ % ~ ImEBZS ~
ZFhust ~ ZFhst ~ Zhst ~ Zhst ~
100kN/MZ#B% % ~ ImEHEAD ~ 100kN/m%Z#BZ % ~ ImEHBZS ~
Zh st ~ Lt ~ Fhs ~ st ~
100kN/MZ#B % % ~ ImEHEZD ~ 100kN/m%Z#BZ % ~ ImEHBZS ~
zhLst ~ st ~ Zh st ~ st ~
100kN/MZ#B % % ~ ImEHEZD ~ 100kN/m%Z#BZ % ~ ImEBZS ~
ZFhust ~ ZFhst ~ Zhst ~ Zhst ~
100kN/MZ#B % % ~ ImEHEAD ~ 100kN/m%Z#BZ % ~ ImEHBZS ~
ZhLst ~ st ~ zhs ~ st ~
100kN/MZ#B % % ~ ImEHEZD ~ 100kN/m%Z#BZ % ~ ImEHBZS ~
Zh st ~ st ~ Zh st ~ st ~
100kN/MZ#B % % ~ ImEHEZD ~ 100kN/m%Z#BZ % ~ ImEBZS ~
ZFhust ~ ZFhust ~ Zhst ~ Zhst ~
100kN/MZ#B% % ~ ImEHEZD ~ 100kN/m%Z#BZ % ~ ImEHBZS ~
ZhLst ~ st ~ zhst ~ st ~
100kN/MZ#B % % ~ ImEHEZD ~ 100kN/m%Z#BZ % ~ ImEHBZS ~
Zhst ~ st ~ Zh st ~ st ~
100kN/MZ#B % % ~ ImEHEZD ~ 100kN/m%Z#BZ % ~ ImEBZS ~
ZFhust ~ zhst ~ ZFhst ~ Zhst ~
100kN/MZ#B% % ~ ImEHEZD ~ 100kN/m%Z#BZ % ~ ImEHBZS ~
Zh st ~ st ~ zhs ~ st ~
100kN/MZ#B % % ~ ImEHEZD ~ 100kN/m%Z#BZ % ~ ImEHBZS ~
zhs ~ zh st ~ zhst ~ Zh st B




